

# 一路奔跑 一路生花

春回大地,万物复苏。温暖的阳光射向大地,将美好与希望洒在各个角落。武软的春,生态园林郁郁葱葱,绿树掩映,空气清新,还有各种花苞,与时光赛跑,在温暖的日头下,刹那间,繁花满枝,一片锦绣。一年之计在于春,校园各项活动应景开启,校际交流、面对面访谈…生机勃勃,一片昂扬气息,能量跑道已解锁,预备令已发起。2024年马拉松鸣枪起跑,来自世界各地的跑者,一起跑进春天里,与春日撞个满怀,我校师生也积极参与马拉松比赛。忆往昔、看今朝、展未来,热爱不停,奔跑不止,一路生花。

## 心中有景 花香满径

3月24日凌晨4:50分,闹钟响起,我麻利起床,穿好赛服,将号码牌别在显眼的位置。6:30分,我到达沿江大道三阳路口起点集结地,此时现场已有很多跑者,有的在补充能量,有的在拍照记录,还有人已经开始热身。7:40分,人群在缓缓挪动,内心有点小激动,终于开跑了。“孙园加油!”突然听到有人喊我的名字,我看到几个好友在卖力呐喊,一股暖流涌上心头,我朝她们挥挥手,无比满足的继续奔跑。“恭喜完赛!”抬头看见计时牌,1时32分,我完成了人生中的第一个马拉松健康跑。

作为一个老武汉人,这一路让我沉浸式重新领略了武汉之美,欣赏了江汉关大楼的历史韵味,途径“小商品第一街”的汉正街、“晴川历历汉阳树,芳草萋萋鹦鹉洲”的晴川楼、“高山流水觅知音”的古琴台,奔跑在“一桥飞架南北,天堑变通途”的武汉长江大桥,还打卡了“江南三大名楼”的黄鹤楼,更有沿途武汉人民的热情加油,伴随着粉色樱花飘落,奇妙而浪漫。2024,愿每个人心中有景,花香满径,都有属于自己的奇妙之旅。(体育学院 孙园)



照片由本人提供

## 用爱心拉长 生命的价值

3月24日7:30分,发令枪准时响起,此次马拉松活动不仅是一场体育竞技的盛会,更是一次展示城市文明形象、传递绿色环保理念的重要契机,我有幸参加比赛,能够用脚步丈量平

阔大道,感受城市肌理、人文况味,这是一种新奇的感受。同时作为一名教师,用一颗爱心去拉长生命的价值,展示自己不一样的活力!(艺术与传媒学院 吴小丽)

## 意义非凡的奔跑

这种大规模赛事的中签率实属难得,所以我很幸运能够在本次武汉马拉松活动中中签。城市中到处都可以看见关于汉马的宣传,市民们也都十分热情。我是个土生土长的武汉人,在赛道上奔跑时听到不少武汉话的加油

声,让我更加有动力坚持下去。跑步途中还碰到了不少外籍选手,肤色虽不同,但我们的目标一致,一路互相打气加油,冲过终点。这次活动对我意义非凡,江湖好汉,我们明年再见!(计算机学院 徐杨文)



照片由本人提供

## 极限的挑战 心灵的探索

有一份热,发一份光!很荣幸能够中签参加这次武汉马拉松,为了在这次比赛中充分发挥自己的实力,跑出好成绩,赛前每周我都会有三次以上的长距离加速度训练。这是我第一次参加武汉马拉松,也是我遇到的最热情的赛事。志愿者和观众的热情呐喊,赛道的风景优美,跑上长江大桥之后还能看到壮观

的黄鹤楼,跑友们虽互不认识却相互鼓励加油,让我跑下去没有一丝疲惫。跑步不仅锻炼身体,也磨砺意志,是自我极限的挑战,也是心灵的探索。我爱武汉,这也是我心中的英雄城市。樱花季,越江湖。好汉归来,期待再次重逢!(汽车工程学院 金琦)



照片由本人提供

## 奔跑 只为满腔热爱

参加马拉松的决心。而这次来到荆州,我深深感受到了这里浓厚的三国文化氛围。这座城市仿佛是一个历史的活化石,每一砖每一瓦都诉说着古老的故事。参加2024荆州马拉松比赛,不仅是一场体育竞技的盛宴,更是一次穿越历史的长跑。

是一场速度与耐力的较量,更是一场心灵与意志的考验。只有真正坚持到最后的人,才能收获那份属于自己的荣耀与成就。最终,我成功地完成了比赛,成绩也达到了预期水平。当跨过终点的那一刻,我心中的喜悦与成就感无法用言语来表达。我为自己的坚持和努力感到骄傲,也为自己能够挑战自我、超越自我而感到自豪。

比赛当天,我早早来到了赛场,看着熙熙攘攘的人群,感受着周围人们的兴奋与期待,内心也充满了激动。随着发令枪响,我跟随大部队伍踏上了赛道。在赛道上奔跑时,我仿佛能听到历史的回声,感受到那些英勇将士的豪情壮志。每一步都踏在厚重的历史之上,每一次呼吸都似乎能吸入那份千年不变的文化气息,这种体验让我更加投入地参与了比赛中,也让我对荆州这座城市有了更深的了解和认识。在比赛后半程,身体的疲惫和意志的消磨让我几乎想要放弃。但每当这时,我都会想起自己参加马拉松的初衷,想起那些曾经为了这个目标付出的努力和汗水。于是,我咬紧牙关继续向前。

在未来的日子里,我会继续坚持运动,继续挑战自我。我相信,只要我不断努力,不断前进,就一定能够创造出更加辉煌的明天。这次经历会成为我人生中难忘的一页,激励我在未来的日子里更加努力、更加珍惜每一次机会和挑战。我会将这份经历和心得珍藏在心扉,作为未来人生道路上的宝贵财富。

在这个过程中,我深刻体会到了坚持与毅力的重要性。马拉松不仅仅

我想对所有支持我、鼓励我、陪伴我的人说一声“谢谢”,是你们的支持和陪伴让我能够勇敢地踏上赛道,挑战自我、超越自我。我会在人生的道路上继续努力、不断前进,为自己、为你们创造更加美好的未来。(校学生记者团 杨云雷)

## 奔跑有风

“如果说汉马是我人生中一条一划而过的线,那么坚持到终点,永不放弃的理念便是其中熠熠闪光的点。”

### 少年奔跑 永不言败

讲到汉马,必不可少要谈的便是备赛环节。无数个日月训练的强健体能,抛去劳累不断训练的身体,积极与热情的内心信念。最开始备赛汉马我只是对汉马好奇,虽有机会参加汉马但体能不行,每次能坚持跑完八百米就欢呼雀跃,那时13公里的健康跑对我来说是一个天文数字。所以为了备赛汉马我从一个月跑步五六次更换到每天跑一次,更有甚之,早上六点起床,跑了一两公里再去上课。随着时间的推移,我从开始能跑一公里到后面能坚持跑3公里、5公里。最终在汉马的前一天能跑完8公里,到汉马的当天我仍不确定能不能跑完,但我相信汉马“挑战自我,超越极限,坚忍不拔,永不放弃”的精神内核会

一直支撑着我一路向前,直至终点。

### 探索远方 拓展霓虹

“人生多有第一次,总需一试,去见另一番风景。”回顾汉马之路,这是我领悟到的道理。汉马不仅是一场比赛,更是对自我的突破。在汉马的征程中,我见证了各个年龄段、不同身份的人们积极投入其中,以美好的心态对待生活。无论是六七十岁的老者,还是妈妈推着婴儿车,抑或是穿着汉服跑者,每个人都在努力前行,展现着生命的力量。相聚汉马,让我学到了人生是旷野,我们需要去探索接受,最终展现自己的诗与远方。

“只要跑起来便会有风”就如我们的生活一样无论迷茫终要有破除迷雾的勇气。如同汉马赛场上的经历让我始终保持热爱,不断奔跑,追逐自己的梦想。拨开云雾,终究会露出彩虹。(校学生记者团 汪宇婷)



照片由本人提供

## 武软之春

欢在大树下读书、聊天,享受着春天的温暖和宁静。

除了美丽的自然风光,我们的校园还拥有丰厚的文化底蕴。建筑在春天里显得更加庄重而典雅,每一块砖、每一片瓦都仿佛在诉说着历史的故事。而这些建筑也在春天里焕发出新的生机,与周围的绿植相映成趣,构成了一幅幅美丽的画卷。

除了美丽的景色,春天的校园还充满了活力和希望。学生们在这春意盎然的季节里,也仿佛焕发出了新的生机。他们在课堂上认真学习,在田径场上挥洒汗水,在图书馆里埋头苦读。他们用自己的努力和汗水,书写着属于自己的青春篇章。

春天,是万物复苏的季节,也是充满希望的季节。在武软校园里,每一处都充满了春天的气息。它不仅仅是一种季节的更替,更是一种生命的延续和希望的传递。在这里,每一个春天都承载着新的梦想和期待,每一个春天都见证着学生们的成长和进步。

在这样一个美好的季节里,我们不仅要欣赏大自然赋予的美丽景色,更要珍惜这个时光,努力学习,不断进步。我们要像春天一样,充满生机和活力,勇往直前,为实现自己的梦想而不懈努力。

春天是武软的美丽画卷,它用色彩斑斓的画笔描绘出了一个充满生机和希望的世界。在这个世界上,我们共同成长,共同进步,共同书写着属于我们的青春故事。让我们珍惜这美好的时光,让春天的校园成为我们永恒的回忆。

(信息学院 许筱慧)



阮婉莹 摄

春天,总有数不清的浪漫词句。这是我在武软的第一年,武软的春没有春风又绿江南岸的轰轰烈烈,而是带着些让人焦躁的缓慢,一点一点走近我们。

最开始,只有一点遥看有近却无的草色,散落在上课的路边,无人的院中,稍不注意还会被匆匆的同学们的脚步掠过。无论有没有人注意到,这里



谢程灼 摄

为加强校际交流,提升新闻宣传与新媒体运营能力,2024年3月31日,武汉软件工程职业学院与武汉铁路职业技术学院两校记者团在春意盎然的时节里,共同开展了一次别开生面的交流与学习活动。此次活动不仅是一次知识的分享,更是一次友谊的增进。

## 又春生

星星点点的绿色总是作为春天的先遣队出现了,并且顽强地扛过了最后一点春寒,等待好几天后的某一个瞬间,某个同学在闲聊的那一句:“诶,学校的树好像发芽了。”

也许是被发现的喜悦,也许是天气终于暖和了起来,那星星点点的草色成了燎原的火,一夜之间绿叶就势不可挡地取代了枯朽的烂叶,重燃了校园的生命。随着春意的爆发,同学们也活跃了许多,上课的路上开始有欢声笑语,然后欢快地嬉闹着远去,只留几片被调笑的枝叶还留在原地摇摆不止,暗暗发誓要长得再高一点,再密一点。

树叶被嫌弃后的决心可不容小觑,不信你瞧,那几枝奋勇的枝头竟早早迸出了一簇簇似雪的雪白,那口笑闹的同学们再不过,驻足于这“雪”满枝头

的美丽。等她们再往前走几步,就能看见娇粉的玉兰高立枝头,无言地见证着一届又一届的友谊长存于这春色中,正如此时的她们,青春而美好。

好雨知时节,当春乃发生。春雨可不像同学怜惜这娇花,连日的沥沥小雨将先开的花从枝头打下,池水满溢,花瓣随着春水摇曳,再抬头,被春雨洗刷的树叶绿的发亮,郁郁葱葱的春意几乎要溢出眼中,让人看了就心生愉悦。

有了这贵如油的春雨滋润,势如破竹般的春色突破了枝头的束缚,大簇大簇的花如粉云般占领了高枝,星云般蓝色的小花一开就是一片,点缀着路边的草地,热烈的山茶如火如荼,点燃了修建整齐的绿化带。春光洒满校园,就在此时今日,人面桃花相映红,无处不是少年们蓬勃的生命力。

武软校园,年年开春时迎来春草殷坚韧勃发的学子们,年年春意来,年年春草发。在校园中漫步,与这样的少年同学,人生何处不春风,身外何时不春天?

(校学生记者团 彭子妍)

## “新”心相映 和“武”一起吧

当日上午,武汉铁路职业技术学院记者团的同学们在我校学生记者团的热情接待下,开始了参观之旅。一行人首先来到学校校门口,庄重的校名,彰显着学校的深厚底蕴与昂扬精神。随后,大家漫步至喷泉处,水波荡漾,映照出同学们青春的脸庞。接着,大家来到了风景秀丽的仙女湖,湖水清澈,波光粼粼,湖边的柳树轻拂水面,构成了一幅和谐美好的画卷。

沿着湖边的步道前行,一行人来到了校训石前。镌刻在校训石上的文字,既是学校的精神象征,也是每一位学子的行为准则。大家纷纷驻足,深刻感受。

随后,大家来到了图书馆。我校学生记者团的同学们向大家介绍到:图书馆内藏书丰富,学术氛围浓厚,图书馆馆藏图书总量约179.1万册,其中纸

质图书约107.5万册,电子图书折合约71.7万册。大家对图书馆的现代化设施与高效管理表示赞叹。

参观完图书馆,一行人来到了操场与体育馆。宽阔的运动场地,现代化的体育设施,展现了学校对体育运动的重视与支持。同学们纷纷表示,要积极参与体育锻炼,增强身体素质。

参观结束后,两校记者团的同学们进行了新媒体相关的比赛活动。其中,猜谜视频点赞类游戏环节尤为精彩,同学们积极参与,争相竞猜,现场气氛热烈而欢快。

此次交流学习活动,不仅加深了两校之间的友谊,也为双方提供了一个相互学习、共同进步的平台。相信在未来的日子里,我们将继续保持密切的交流与合作,共同为校园新闻宣传工作贡献力量。

(校学生记者团 方子璇)